



中国女足队员庆祝进球。(新浪图片)

亚运会足球赛抽签揭晓 中国男足遇日本

□据 新华社电

第16届亚运会足球比赛抽签结果7日下午揭晓,在男子足球项目中,中国队将在小组赛遭遇日本队,韩国队将迎战朝鲜队。中国女足在小组赛的主要对手将是韩国队。

本届亚运会男子足球比赛共有24队参赛,分为6组。中国队作为东道主分在A组,同组的对手包括马来西亚队、吉尔吉斯斯坦队和日本队。

4次亚运会冠军得主伊朗队与越南队、巴林队、土库曼斯坦队同在B组。在C组中,韩国队将迎战巴基斯坦队、约旦队和朝鲜队。

卫冕冠军卡塔尔队被分在D组,同组的还有科威特队、印度队和新加坡队。E组的球队包括乌兹别克斯坦队、阿联酋队、中国香港队和孟加拉国队。

在2006年重返亚运会并一举夺得亚军的伊拉克队将在F组面对马尔代夫队、阿曼队和泰国队。

亚运会女子足球共有7支队伍参赛,分为两组。三届冠军、东道主中国队将在A组迎战韩国队、越南队和约旦队。B组的角逐将在卫冕冠军朝鲜队以及日本队和泰国队之间展开。

足球比赛是本届亚运会所有项目中参赛人数最多、赛程最长的项目,比赛将在11月7日至25日进行。

中网女单战至第三轮 李娜轻松进八强

□卢羽晨 汪涌

中国女单“一姐”李娜在7日进行的中国网球公开赛女单第三轮比赛中,以6:2、6:0直落两盘击败德国选手克贝尔,轻松晋级八强。

赛会九号种子李娜仅在开局阶段遇到了些许困难,随后便势如破竹,控制了后面的比赛。

“她输了第一盘后感觉就放弃了,好像完全不在状态。”赛后李娜说。之前在伯明翰女子网球赛遭遇时,两人直到第三盘才分出胜负。此役是今年双方的第三次交锋,李娜保持了三战全胜的纪录。

此前李娜在中网的最好成绩是女单八强,她说希望今年可以走得更远些,能够多拿些奖金,因为“奖金多拿一些,就能捐得多一些,这样就能帮助更多的人”。

下场比赛她将迎战拉脱维亚选手塞维斯托娃,后者曾在首轮比赛中爆冷淘汰了四号种子、澳大利亚名将斯托苏尔。

战平世界第一 结束北美拉练 这一战,玫瑰表现够铿锵

【现场聚焦】前锋马君攻破美国队大门

□据 新华社电

为中国女足进球的是前锋马君。第37分钟,前卫古雅沙左路发动快攻,后卫周高萍迅速下底,前锋马君中路插上并在禁区中央正好接到周高萍的传中球,未等球落地她起脚施射,足球像流星

般冲破美国门将十指关。美国队最后20分钟更换了两名锋线队员,以加强进攻力量。这一变阵果然让人们看到了世界第一球队的风采。第82分钟,她们右路把球吊

进禁区,刚换上场几分钟的莫根面对门将张艳茹把球打进远角,现场两千多名球迷和美国队员为此欢呼雀跃,因为她们终于把主场不败纪录延续到了第48场。

【本方发言】淡看比赛成绩 重在考查队员

至此,备战广州亚运会的中国女足结束了此次美加拉练。在与加拿大和美国队进行的4场比赛中,中国女足取得2平2负的战绩。对于这一战绩,新任主帅李霄

鹏表示:“其实比分并不重要,最主要的是我发现了我想要的队员和她们们的能力。”在他眼里,这支平均年龄仅有22岁的队伍还有许多潜力有待开

发。“现在这支队伍最大的优点是,对战术的贯彻非常积极。而存在的突出问题是,连续传接球的能力和技术尚显不足,特别是在对抗中运用技术的能力还差一些”。

【对手发言】中国队未来是“危险的队伍”

美国女足主帅皮娅·松德哈格赛后说,中国队未来定是一支“危险的队伍”。来自瑞典的松德哈格曾在2007年担任过中国女足的助理教练。谈到目前这支中国女足,她说:“我看

了参加世界杯预选赛的那支老中国队的表现,但我认为现在的这支新队伍与我5月见到的那支老队伍有许多不同。中国女足必将是支很出色的、很危险的队伍。”她说,这支年轻的中国女足组

合比较到位,比赛节奏把握得也不错,“肯定将非常优秀”。当记者问及中国女足在哪些方面还需改进时,松德哈格谨慎地回答说:“继续她们所要做的一切,这是我的祝愿。”

北京时间昨日上午,新组建的中国女足在美国切斯特举行的国际A级中美女足友谊赛上,在一球领先了半场的情况下被世界排名第一的美国女足最终逼成1:1平。

此次美加拉练的中国女足平均年龄只有22岁,个别国家队老将因伤未能随队参赛。正是这支年轻的队伍让美国队惊出一身汗来,她们自2004年12月8日以来在本土保持的连续47场不败纪录险些终止在中国姑娘脚下。

陆俊穿“黄马甲”公开忏悔

□据 北国网

10月5日,央视《新闻直播间》披露了“扫赌打黑”的最新进展情况:谢亚龙、李冬生、蔚少辉3人被依法逮捕,陆俊、黄俊杰、周伟新3人涉嫌受贿已经移送起诉。穿上“黄马甲”的陆俊公开忏悔:“以我现在的这种身份,我没资格再去跟球迷和裁判说什么,只能告诉他们(裁判)吸取我的教训,不要再犯同样的错误。”

其实,公安机关足球打假反赌专案组的证实只不过是一个例行程序而已,因为事实早已清晰。9月初被公安机关立案侦查的中国足协原副主席谢亚龙、中国足协裁判委员会原主任李冬生、国家队前领队蔚少辉,因涉嫌操纵足球比赛

收受贿赂犯罪,经检察机关批准,已被依法逮捕。

专案组还证实,此前公安机关立案侦查的足球裁判陆俊、黄俊杰、周伟新3人涉嫌在多项足球比赛中收受贿赂操纵比赛。目前,案件已侦查终结并移送起诉。不出意外的是,陆俊、黄俊杰、周伟新落网后纷纷忏悔:身为足球从业人员,本应为足球事业发展贡献力量,但经不起金钱、利益等诱惑,丧失职业操守,吹“黑哨”,干出破坏公平竞争秩序、伤害球迷感情的事情,最终走上了犯罪的道路。特别是曾经作为“金哨”的陆俊,一再表示对不起喜欢过他的广大球迷。黄俊杰则声泪俱下:“对不起广大球迷,对不起足球事业,也对不起自己的家人。”



招聘

河南环宇房地产开发有限公司招聘懂建筑、安装、水电暖的总工程师2名,有盖高楼经验、有技术的项目经理2名。

河南环宇房地产开发有限公司
公司地址:河南省
济源市汤帝路885号
联系电话:
13903891988
(李先生)